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COMMISSION FORM.

To be sent fo the Auctioneers.

We shall be pleased to execute Commissions, free of charge,
for clients unable to attend the Sale personally. Lots will be
purchased as much below limits as possible, and all instructions
will be carefully carried out.

I authorise Messrs. GLENDINING & Co. to purchase jfor
me lols enumerated below at their Sale on.......eaeeennnnoo..,
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CONDITIONS OF SALE

FirsT.—The highest bidder to be the buyer; and if any
dispute arise between two or more bidders, the lot so
in dispute shall be immediately put up again and
resold, provided the auctioneer cannot decide the
said dispute.

SECOND.—No person to advance less than ls. on bids of
over £ 1, 5% on previous offer.

THIRD.—In the case of lots upon which there is a reserve, the
auctioneer shall have the right to bid on behalf of
the seller.

FourTH.—The purchasers to give in their names and places
of abode, and to pay down 5s. in the pound, or more
in part of payment, or the whole of the purchase-
money, if reguired: in default of which the lot or
lots so purchased to be immediately put up again and
resold.

FiFTH.—The lots to be taken away and paid for, whether
genuine and authentic or not, with all faults and
errors of description, at the buyer’s expense and risk,
within TWo0 days from the sale; GLENDINING & CoO.,
Ltd., not being responsible for the correct description,
genuineness, or authenticity of, or any default or
defect in, any lot, and making no warranty whatever.

SixTH.—To prevent inaccuracy in delivery, and inconven-
ience in the settlement of the purchases, no lot can
on any account be removed during the time of sale, and
the remainder of the purchase-money must absolutely
be paid on the delivery.

SEVENTH.—Upon failure of complying with the above
conditions, the money deposited i part of pay-
ment shall be forfeited ; all lots uncleared within the
time aforesaid shall be resold by public or private
sale, and the deficiency (if any) attending such resale
shall be made good by the defaulter at this sale.

EiGHTH.—If any owner has placed a reserve on any lot, the
auctioneers reserve to themselves the right to publish
the fact and price at which it is reserved.

NINTH.—Should any china bear trade marks which are not
genuine the auctioneers are to have the right to erase
such marks before delivering to the buyer.
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A fine parrot, 1n green glaze on<three-colour openwork
base, 94in. high, Khang Hsi

A fine 10in green glaze parrot, on a three-colour open-
work base, Ming

A pair of 9iin. parrots, in white glaze with feathers in
black, on three-colour openwork bases, Khang Hsi

A 6din. hawk, feather markings in black and brown, on a
blue and white rock base, Kien Lung

A 6}in. multicolowred hawk standing on a harlequin rock base,
Kien Lung

A 7}in. parrot in green, vellow, black and white glazes, on
aubergine base, Khang Hsi

A pair of 144in. blue flambe hawks on rock bases, Kien Lung

A pair of 8in. turquoise hawks on rocks, and a pair of famille
rose peacocks on tree trunks on which grows fungi

An 1lin. brown pottery hawk with black feather markings,
on brown rock base, Kien Lung

A 10iin. green glaze parrot, on a three-colour rock base,
Ming

A 10in. rouge de fer and ﬁhitﬂ parrot, on a grev rock
base, Khang Hsi

A 63in. bird in various colours, on a greenish rock base,
Kien Lung :

A 17in. brown pottery group of a hawk on a rock base

A fine pair of famille rose feng birds, bDrilliant colour-
ings on rock bases, 104in and 9in. Kien Lung

A 22%in. multicoloured feng bird on a rock base

A 14in. feng bird, in various colours, with red neck and
breast, on light blue rock base, Kien Lung

An 1lin. hawk, brown and gold feathering on white
ground, standing on a light blue rock, Kien Lung

An 18in. aubergine hawlk, on a green rock base

An 8in. brown pottery hawk, brown and incised feathering
on purple and white rock and flower base
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A nice 12in. famille rose standing figure of a Chinese lady
holding a gilt vase, Yung Ching :

A fine pair of 7%in. three-colour kilins, Khang Hsi

A pair of 5iin. kilins, on oblong bases, in green, aubergine
and yellow glazes, Khang Hsi

A 13in. standing famille rose figure of a Chinese lady hold-
ing a lotus flower, on oblong base, Kien Lung

A nice pair of Sin. rilins, three-colour glaze with yellow pre-
dominating, Khang Hsi

A 7fin. turquoise glaze kilin on an oblong aubergine base,
Khang Hsi

A Gdin. famille verte vase, house and boy, Khang Hsi, and
a small tiger skin water vessel, surmounted .by a

dragon, Khang Hsi

A pair of 33in. three-colour kilins, Khang Hsi

A pair of Gin. by 9%in. seated cats, in blue and purple flambe

glaze, Kien Lung

Three three-coloured glaze kilins, 6ins,, 5ins. and a squat
2%in., all Khang Hsi

A 6}in. group of two standing figures, in various glazes,
Khang Hsi

A 6}in. group of a monkey seated by a tree trunk on which
are peaches, Kien Lung

A nice pair of three-colour kilins, 7jins. high, Kjang Hsi
A squat pair of 2in. ditto Dogs of Foh, Khang Hsi
An early 44in. squat blue and white cat

A 6in. green crackled vase, Kien Lung; a 4Hin. cat, in various
mottled colours, Kien Lung; a small shell water-vessel,
Khang Hsi, and a Kien Lung brush stand

A 73}in. three-colour seated figure of Kwanyin with dragon
and wave base

A 73in. three colour figure of a kilin seated on a partially
glazed drum base, Khang Hsi
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A 53in. group of two boys, Kien Lung; a squat water vessel
shaped as a shell (aubergine), on which 15 a frog
(green), and a 4}in. three-colour gourd shaped vase,
Kien Lung

A pair of 15}in. famille verte plates, decorated with a kilin,
feng bird and a garden, Khang Hn

A pair of 8lin famille, verte teapots decorated with floral
and bird panels, Khang Hsi

A 14in. white glaze vase, decorated pine tree and birds in
green and aubergine, Ming

An lldmn. jar, decorated horses and waves in Ming colours,
;'I'I'iﬂﬂ

An Blin. jar, famille verte kilin and floral panels, Khang Hsi,
wood cover and stand :

An early 29in. vase, famille verte animal, landscape and floral
decoration with speckled green surround

A 1941n. famille verte vase, decorated with a war scene and
landscape, Khang Hsi

An 18min. famille verte beaker shaped vase, decorated
pheasants and flowers, Khang Hsi

A 20din. famille verte vase, decorated with three large jardi-
niere panels and six floral ditto, Khang Hsi

A 12in. famille verte vase, decorated birds and flowers,

Khang Hsi

An 18in. famille verte vase, decorated with various fishes
and leaves, Khang s

An 11din. jar, decorated fish and leaves, in panels with diaper
surround, Ming

A 14in. vase, decorated kingfisher and lotus plant in colours
and gold, Khang Hsi 5

An 18in. long necked mirror black vase, with gold dragon and
cloud decoration, Khang Hsi

A 173in, beaker shaped vase, famille verte bu[ltr:rﬂ_&.-' and
. flower decoration on rouge de fer ice-crackled ground,
Khang H s
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121 A 5}in. group of a monkey holding a vase, in rouge de fer
and other colours, Kien Lung

122 A 44in. mirror black vase; a Sin. green vase, raised lotus; a
Sin, liver glaze gourd shaped vase; a Hm flambe vase
raised dragon and a shell-shaped water vessel, all Kien

Lung

123 A 5in. figure of a cow in red, white and brown, and a 10in.
greenish white horse

124 A pair of 6fin. turquoise kilins and a pair of 34in. green and
brown tigers

125 A 5in. light brown figure of a cow ; a 7in. blue glazed cat; and
a pair of 3}in. squat black and white reposing spaniels

126 A B}in. three-colour seated figure of an Emperor; a 53in.
green glaze kilin

127 A 15}in. famille verte deep dish, decorated with a man paint-
ing a lady’s evebrows, verandah, etc., Khang Hsi

125 A 13in. famille verte plate decorated with five mythical ani-
mals, Khang Hsi

129 A 14}in. famille verte plate, decorated with a court scene,
Khang Hsi

130 A 13}in. famille verte plate, decorated with mythical beings
hghting, Khang Hsi

131 A 15in. famille verte plate, decorated Aowers in numerous
panels, Khang Hsi

132 A pair of 5}in. three-colour kilins and a 3}in. green and '
yvellow ditto

133 A small pair of aubergine and white cats; small pair of black
and white buffaloes; small dog; small lion; small
blane de chine horses and a cow

134 A pair of 10in. coral red vases
135 A 10in. aubergine figure of an elephant, Kien Lung
136 A pair of 73in. harlequin Dogs of Foh

137 An exceptionally fine four sided white glaze vase, 20ins.
high, with perforated and raised decoration of
numerous figures, houses, trees, etc., with gdiaper back-
ground, Khang Hsi -
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A 74in. brownish mottled cat, and a 5}in. vellow-brown
seated dog

A mice  11ldin. famille rose standing figure of a lady holding
a vase, Kien Lung

A 6hin. greenish flambe toad and a 4}in. blane de chine
seated ox

A 14in, standing Imari figure of a girl carrying a child, and
an 3in. ditto tiger and bamboo vase

A 74in, circular three-colour plate, kilins and clouds; a 5}in.
shallow ditto bowl, and a small ditto shaped bowl, kilin
and flowers

An 8in. blanc de «chine vase, dragon handles; two smaller
ditto vases; a small powder blue jar, floral panels,
another piece

Five small sang de boeuf vases various, and two others

A 7in. dragon and wave ornament in robin’s egg and other
colours ; a 53in. figure of Putai; and four other pieces

A Sin. grey glaze seated spaniel; a 10in. Ming style vase,
horses and waves: a 5in. famille rose lotus base

(Paria.

A 6in. Japanese ivory figure of a bathing girl

A 7in. slightly coloured semi-circular Chinese ivory group of
two ladies and two boys

A 12Zin. Chinese carved wood figure of Kwanyin ; a 7in. ditto,
and two smaller figures of sages

A nice 9din. cloisonne hawk on a perch, Kien Lung

A brass bowl, two ash trays; two candlesticks and eight
other pieces

A 33in. white jade group, boy in boat; a nicely carved 2}in.
ivory stand; a 6in. brass tray with cloisonne inlay

A pair of 64in. white art metal figures of Eguchi-no-Kimi
on a seated elephant

A 5}in. brass seated figure of a Tibetan deity

13
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SECOND DAY'S SALE.

—— r——

TUESDAY, DECEMBER 17th, 1929

AT 1.30 P.M. PRECISELY.

OTHER PROPERTIES.

Chinese (Porcefain.
Pofpchromes.

A pair of 38in. vases, decorated with various animals, flowers,
etc.

An 18in. circular yvellow ground jardiniere, decorated war
scene, interior, gold fish and grasses

A pair of 9%in. famille verte vases, figures, trees, etc., pair
of 9in. ditto vases and covers, flowers

A pair of 134in. vellow vases and covers, three-colour floral
decoration; a pair of 83in. ditto vases

A 73in. mug, famille rose crest and floral medallions

A pair of 6in. kilins and a pair of 64in. ditto

A 64in. vase, Ming colouring, figures, trees, etc. ; a Sin. famille
verte pitong, figures; an 8}in. vase, decorated with
various panels

A set of four 54in. famille verte tea-caddies, figures, and two
pairs of small bowls

A 12in. vase and cover, prunus on green ice-crackle ground,
and a pair of 6§in. Ming style vases

1 "
A 5in. squat three-colour duck and lotus teapot; an 8}in.
green graviata vase, flowers; a small snake
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An early 6in. shrine, stand ; two hare fur glaze bowls

An early pair of turquoise, red, vellow, etc., kilins, 19ins,
|]Igh (ex. L. Campbell j{}hn*—.l,nn LUHeLtum}

A single ditto, and a pair of Ming pottery figure tiles. 14ins.
high (Ex. L. Campbell- Jn]matﬂn collection)

A rice bowl, cover and saucer, figures and eight other pieces

A pair of 8hin, lavender blue vases, dark landscape decora-

tion, stands; two cup stands and a 64in. peach shaped
shrine, stand

A 16in. famille noire vase, prunus, fitted for electric light; a

10in. blue and white, bowl, stand, and an 11}in. famille
rose bowl

A pair of 10in. nicely coloured seated figures of Putai

A pair of 13in. yellow graviata vases, floral decoration,

another similar pair, floral medallions

A pair of 13in, magenta graviata vases, with famille rose

Hlowers

A pair of 12in. coral red vases, gilt lotus decoration

A 7in. tripod celadon bowl, and eight others, various,

repaired

A pair of 20in. grey-glazed funerary vases, raised figures and

dragon, Sung

A fine 6Gin. jar, decorated feng birds and peonies, Ming

wood cover and stand

A larger ditto jar, feng bird and floral scrolls, Ming wood

cover and stand

An llin. turquoise and yellow shrine of Kwanyin, Ming, and

a 10in. three colour water vessel, decorated sages, etc.

A 4in. three-colour fruit-shaped teapot and four 4in. bowls

A 10in. seated famille rose figure of Kwanyin, and two

smaller figures

A 7}in. famille rose deep dish, flowers; an 8in. turquoise

bowl, flowers; a 9in. famille verte plate, repaired; a
small bowl, flowers, stands
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247 A pair of 73in, turquoise vases; a pair of 7in. sang de boeuf
vases ; a pair of 74in. mottled pink vases 6

248 A pair of 6}in. turquoise and aubergine pigeons; a pair of
5%in. yellow dogs 4

249 A 7din. green crackled bowl and a pair of small -:‘.ﬂf;i,l red

bowls, and a pair of 84in. blue and white vases 5
250 An 1l}in. sang de boeuf long necked vase, stand 1
251 An 114in. inverted pear-shaped sang de boeuf vase, stand 1
252 A pair of 30in. white glaze funerary wvases, and covers,
raised figures, Sung 2
253 A 15in. cream glaze Tang monster and a pair of “in.
celadon barrel shaped pots and covers 3
254 A 12in. dark lavender blue vase with brown band and
handles 1
253 An early 104in. sang de boeuf vase, on wood stand 1
256 A 14}in. camel with traces of green glaze on its back, T'ang,
stand 1
257 A small pair of yellow-brown Dogs; a pair of 6in. brown
kilins; a pair of 12in. mirror black vases; four other
pieces 10

258 A 10in. brown and purple lambe water vessel and four bowls 5

259 A pair of 12§in. turquoise seated figures of Kwanyin, and a

pair of 8in. ditto figures of Putai 4
260 A pair of 14in. rose de barri vases, and a pair of 14in. coral
red ditto 4

201 A 133in. turquoise kilin and a pair of 8in. ditto hawks on
rocks : 3

262 A pair of llin. sang de boeuf vases; a 9fin. green crackle
vase; a 10din. purple flambe vase, and an 8}in. ditto 5

263 An 8in. blue Alambe Persian vase and a red-brown ditto,
17th century

I~

204 A pair of 5}in, pink jardinieres and saucers, and a pair of
5in. bronze glaze kilins, stands ‘
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283 Twenty-five blue and white plates, mostly floral decoration

284 A set of nine 6}in. deep saucers, landscapes, and a plate to
match, Kien Lung

285 A 14din. deep oblong dish; two smaller dishes, three other
dishes, and three saucers

286 A part tea and coffee set, river decoration with gilt band,
twenty-six pieces

287 Twelve saucers and six tea-cups, seven small bowls, four
saucers and two cups, various

288 Two barrel shaped mugs, river view, and a similar plate

Japanese (Porcefain,

289 A 12}in, Makuzu green vase, decorated convolvulus in
mauve and greens

290 A pair of 3}in, Satsuma vases, boys; a 53in. Kaga vase and
a pair of 3jin. cloisonne vases, flowers

291 An 11%in. Kutani figure of Kwannon; a 6}in. Satsuma vase,
figures; and a 9in. clowsonne jardiniere, flowers, etc.

292 A pair of 7ft. blue and white lantern shaped vases, decorated
. flowers, etc.
293 A 15in, Satsuma vase, finely decorated numerous flowers,
fence, ete., signed Hidekuni of Satsuma

294 A 22in. plate lacquered landscape; and 18in. Imari plate,
peacock and peonies; a small Kutani plate and a 133in.
Imari plate, flowers

(Persian and offer Tiles.

295 Eight Toledo tiles, in a frame, forming rosette design

296 A l4in. curved Samarkand tile, with Kufic inscription in
relief, 13th century

297 Two plain turquoise blue Persian tiles, and a green ditto,
16¢h century

298 A floral Persian tile; another flowers and inscription;
another dark blue with raised floral design, 16th cenfury

21
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A 4}in. white jade incense burner and cover, conventional
mask carving and loose ring handles

A pair of white jade pendants, trigram carving; another
carved plum tree; ditto plaque, carved flowers

A 9%in, oblong dark green jade water vessel, lotus leaf shape

A 3fin. wide lhipped white jade beaker shaped wvase, Kien
Lung

A dark green jade slave bangle

! ‘] . A WO e SCIeCl, wi d CEr n jac
A\ 17in. hard i tabl een th lark green jade
panel, carved dragon and clouds, 10fins. by 5%ins.

A 3}in. Chinese chased silver four-fold screen with four
jade panels, and seventeen pieces of Chinese money

Soapsfone Earvings, ete,

A collection of twenty small soapstone seals, including
some in the rare “ chickens blood ” soapstone, Kien

Lung
Snuff Bottles.

Five polychrome porcelain bottles, figures, dragons, etc,
Four others and a glass ditto

Ditto, vases, ete., warrior; flowers; carp and ducks

A plain limestone conglomerate; a plain dendritic agate
Clear crystal, plain hexagonal bottle; cloudy ditto

Enamel, with turquoise surround to floral panels

(Pictures, Serobls, efe,

A Chinese scroll, finely painted with flowers on brown silk,
Kien Lung: a kakemono painted with a woodpecker on
a tree-trunk

A book containing various water-colour drawings of Japan
and China {L'{ L. Campbell-Johnston cul'll:ctmn}

20
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A rose coloured satin hanging, finely embroidered in gold
and silver with three dragons, 5ft. by 5ft. 6ins.

A small Indian table cloth, conventional flowers, ete.

A priest’s robe, floral brocade flowers in colours, on fawn
ground

An old red satin brocade ditto, flower decoration

A priest’s apron, fawn coloured gauze, flowers, and a small
brocade obi

A Kossu portiere panel, decorated boys, house, etc.

A pale green satin cushion cover, embroidered cocks fight-
ing, in colours

Three lengths of floral embroidered Indian satin, and a red
cloth ditto

Three lengths of plain satin (red 2, and yellow), and a
white floral embroidered length

A fine Chinese putty coloured rug, decorated flowers,
5ft. 6in. by 3ft.

Another, 6ft. by 3it., black edge and decorated house, trees,
etc.

A purple silk Chinese long coat, floral, etc., medallions,
wave base

A figured claret silk coat with embroidered green trim-
mings

A long horizontal figured red silk hanging, embroidered
dragon, flowers, etc.; a small cloth, figures and flowers;
another small piece of embroidery

A light blue Chinese silk shawl, nicely embroidered with
flowers in colours

A similar dark blue ditte
A similar light blue ditto ,

An Afghan coat and various pieces of embroidery, efc.

W
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An Sin, Italian bronze figure of a bell player with hod on his
back; and a small double Japanese tray

A 2ft. 3in. circular well chased Chinese war drum (Ex. L.
Campbell-Johnston collection)

An early Z8in, brass kilin, well chased (Ex. L. Campbell-
Johnston collection)

A 2lin. brass seated figure of Kwanyin on a Dog of Foh
(Ex. L. Campbell-Johnston collection)

A pair of 11}in. bronze seated figures of Kwanyin, on 8in.
lotus stands (Ex. L. Campbell-Johnston collection)

Two Thibetan praying wheels ; two small trays; a gong; six
other pieces

An early 8in. Chinese jardiniere, with cloisonne band and
pennants, decorated with tao-tieh design

An 8in. brass Buddha; smaller ditto; lacquered ditto; ditto
fisherman; pair of ditto stirrups inlaid cloisonne and
two bronze priests

An 8in. seated figure of the Kamakura Buddha
Two Korean mirrors, sage and temple; sage and phoenix

A 23in, Persian brass bird and a pair of 15in. ditto vases
and covers

A 20in. group of three boys on an elephant, signed Seikoku

Midzuire, sage on tortoise; carp; frog; shishi and plum tree

Ditto, dragon, 17th century ; shishi; tortoise

Ditto, an uncommon old erayfish; dragon fish; a snarling
niger

Ditto, pair, teapot shape; another, flying dragons ; two others

Ditto, peach; gourd; a shark shaped fish; melon; nasubi

Ditto, two chased vase shaped pieces with spouts and three
early three-legged frogs

A 3%in. Japanese shishi; two small chased trays; plaque

chased Daruma yawning; repousse irbm box, one .

mask, and a small figure drinking

11
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